
Injecteur WIDE-ACTION

Belgique39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUM

Nomenclature des composants

 Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15

PATIN-4595/24 Ets. JOSKIN S.A
EtnALTHAUS N.V.

Date 12/11/08



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

FEU DROIT COMPLET5034566503
COMPLETE RIGHT LIGHT

KOMPLETTE RECHTE BELEUCHTUNG

VOLLEDIG RECHTERLICHT

2

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

FEU DROIT COMPLET

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5034566503

AMPOULE 12V 21W BA15S 2J11112014
AMPOULE 12V 5W 1J11112011
VIS TETE CYLINDRIQUE 05X20 DIN 84 ZINGUE 2B05X20TCG
ECROU NORMAUX M 5 DIN 934 4BE05G.000
RONDELLE GROWER DIN 127 2BRG05.000
RONDELLE ETOILEE DIN 6798A 2BRE05.000
FEU RECTANGULAIRE DROIT 1J34566514

3

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

axe de charniere sleep voet5057567323
Complete hinge axis

Complete Scharnier Axe

Volledige scharnieras

4

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

axe de charniere sleep voet

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567323

RONDELLE BLOCAGE CHARNIERE GALVANISEE 1J56785171
RONDELLE ETOILEE M10 2BRE10.000
VIS 10X25 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B10X25G.0T
AXE CHARNIERE ALLONGE INJ PAT 1J56785170

5

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

ALLONGE 6G DROITE INJ PATIN5057567336
EXTENS 6S RIGHT SLIP INJ

VERL 6R RECHTS INJ KUFE

VERLENG 6G RECHTS INJ VOET

6

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

ALLONGE 6G DROITE INJ PATIN

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567336

GRAISSEUR M6X1 1J22220017
VIS 12X90 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 1B12X90G.0
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 1BR12G.000
SUPPORT TUYAU 1"1/2 5160-6020 1J56785129
TUYAU PROTEGE TUYAU LG  50 mm 2J56785211
VIS 12X70 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 2B12X70G.0
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 3BER12G.00
...ALLONGE DR 6S WIDE-ACT 5160 1J17567624
axe de charniere sleep voet 1J57567323
BUSELURE S.V. ( Charnière) 1J56785169
RONDELLE AXE zn 1J87224.00
...BUTEE ELEMENT HYDRAULIQUE 3J56785114B
VIS 10X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B10X35G.0T
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER10G.00

7

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

ALLONGE 6G GAUCHE INJ PATIN5057567339
EXTENS 6S LEFT SLIP INJ

VERL 6R LINKS INJ KUFE

VERLENG 6G LINKS INJ VOET

8

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

ALLONGE 6G GAUCHE INJ PATIN

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567339

VIS 12X90 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 1B12X90G.0
SUPPORT TUYAU 1"1/2 5160-6020 1J56785129
TUYAU PROTEGE TUYAU LG  50 mm 2J56785211
axe de charniere sleep voet 1J57567323
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 1BR12G.000
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 1BER12G.00
RONDELLE AXE zn 1J87224.00
VIS 12X70 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 2B12X70G.0
...ALLONGE GA 6S WIDE-ACT 5160 1J17567625
GRAISSEUR M6X1 1J22220017
BUSELURE S.V. ( Charnière) 1J56785169
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER12G.00
...BUTEE ELEMENT HYDRAULIQUE 3J56785114A
VIS 10X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B10X35G.0T
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 6BER10G.00

9

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

REPLIAGE SLEEPVOET RELEVAGE5057567345
FOLDING SLIP INJ LINKAGE

EINKLAPP SLEEPVOET HUBWERK

INKLAP SLEEPVOET HEF

10

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

REPLIAGE SLEEPVOET RELEVAGE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567345

RONDELLE PLATE d6 DIN 125 2BR06G.000
VERIN REPLIAGE INJECTEUR PATIN MONTE 2J60910101
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER10G.00
AXE BASE VERIN REPLIAGE  zn 2J17567632
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 2BR10G.000
VIS 10X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B10X30G.0T
...ECROU M6 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER06G.00
RONDELLE AXE ALLONGE VERIN>55 2J56785116
ATTACHE DOUBLE HYDR.D22MM POLY 4J33333070
TE EGAUX 12L QL12 DIN2353 1J33332016
FLEXIBLE 3/8" 0m58 3057(90°)-2220 4J58010058
VIS ALLEN TETE CYLINDRIQUE 06X50 DIN 912 ZING 2BA06X50G.
AXE ATTACHE VERIN REPLIAGE zn 2J17567664
GOUPILLE FENDUE 6x50 2J22220006

11

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SECURITE AUTO REPLIAGE RELEVAG5057567382
Auto security on raising

AUTO SICHERUNG FÜR KLOPPBARE

Beveiliging

12

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SECURITE AUTO REPLIAGE RELEVAG

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567382

VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X35G.0T
SECURITE AUTO GAUCHE REPLIAGE 1J57567387
SOUPAPE SECURITE AUTO RELEVAGE 1J60910100
FLEXIBLE 3/8" 0m65 2220-2220 2J58020065
SECURITE AUTO DROITE REPLIAGE 1J57567386
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER12G.00
...ECROU M8 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER08G.00
VIS 08X60 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B08X60G.0T

13

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SECURITE AUTO DROITE REPLIAGE5057567386
Complete right folding lock

AUTOMATISCHER VERSCHLUßHAKENSYSTEM RECHTS

VOLLEDIGE HYDRAULISCHE GRENDEL RECHTS

14

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SECURITE AUTO DROITE REPLIAGE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567386

CROCHET SECURITE AUTOMATIQUE 1J56785146A
...AXE ARTICULATION SECURITE AUT. 1J56785149
VERIN S.E. 30/20/23 1J17900088
COUDE MALE 12L-MR1/4"K 1J33332196
RONDELLE SECURITE AUTO zn 1J56785151
...RONDELLE CAR. DIN9021 A2 INOX 1BR13.0X37I
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER12G.00
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000
...SECURITE REPLIAGE DROITE 1J17567671
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B12X35G.0T
RESSORT SECURITE AUTO REPLIAGE 2J34562605

15

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SECURITE AUTO GAUCHE REPLIAGE5057567387
COMPLETE HYDRAULIC LOCK

AUTOMATISCHER VERSCHLUßHAKENSYSTEM LINKS

VOLLEDIGE HYDRAULISCHE GRENDEL LINKKS

16

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SECURITE AUTO GAUCHE REPLIAGE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
5057567387

COUDE MALE 12L-MR1/4"K 1J33332196
...AXE ARTICULATION SECURITE AUT. 1J56785149
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000
VERIN S.E. 30/20/23 1J17900088
CROCHET SECURITE AUTOMATIQUE 1J56785146B
RESSORT SECURITE AUTO REPLIAGE 2J34562605
RONDELLE SECURITE AUTO zn 1J56785151
...SECURITE REPLIAGE GAUCHE 1J17567669
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B12X35G.0T
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER12G.00
...RONDELLE CAR. DIN9021 A2 INOX 1BR13.0X37I

17

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

BIELLE PARALLELOGRAMME+BUSELUR6060600004
BIELLE PARALLELOGRAMME+BUSELUR

PLEUELST PARALLELOGR+BUCHSE

STANG PARALLELOGRAM+BUSJES

18

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

BIELLE PARALLELOGRAMME+BUSELUR

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060600004

BUSELURE BIELLE INJ PATINS 1J56785165
BUSELURE BIELLE INJ PATINS 1J56785031
BIELLE PARRALLELOGRAMME INJ PA 1J17567618

19

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SUPPORT GOULOTTE + BUSETTE6060600005
SUPPORT GOULOTTE + BUSETTE

ST?ZE RINNE + D?E

STEUN GOOT + BUISJE

20

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SUPPORT GOULOTTE + BUSETTE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060600005

COLLIER 40-60 1J11113059
BUSETTE INJ PATIN 1J12120536
SUPPORT GOULOTTE PINCE INJ PAT 1J17567611

21

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

VANNE 6" REGULATION6060600019
VANNE 6" REGULATION

REGULIERSCHIEBER 6"

MONTERINGSPLAN DEBIETREGELING 6"

22

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

VANNE 6" REGULATION

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060600019

PLAT AVEC REGLAGE VANNE 6" 1J56789510
VIS 10X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 3B10X40G.0T
VIS 10X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B10X30G.0T
PLAT OUVERTURE DEBIT VANNE 6" 1J17567282
PLAT LEVIER CDE VANNE 4" REPARTITEUR 1J56788991
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER10G.00
CAPUCHON LEVIER VANNE TONNEAU 1J34567015
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 1BR10G.000
.HAND VALVE 6" FL-FL 1J34563531
ECROU NORMAUX M10 DIN 934 1BE10G.000
ECROU PAPILLON M10 GALVANISE 1BEP10G.00
VIS 10X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B10X35G.0T

23

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

ELEMENT DISQUE 250 E 19 WIDE6060600027
ELEM RUNDSECH 250 DICKE 19 WIDE

ELEMENT SCHIJF 250 DIK19 WIDE

ELEMENTO DISCO 250 E 19 WIDE

24

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...ELEMENT DISQUE 250 E 19 WIDE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060600027

ECROU AUTOSERRANT M24X2 2BEA24X2G
ECROU AUTOSERRANT M16 DIN 985 13BEA16G.00
BIELLE PARALLELOGRAMME+BUSELUR 4J60600004
VIS 10X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B10X40G.0T
...SUPPORT PINCETTE MOBILE 4J56789572
...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 20BER10G.00
.Pivoting support 1J17567745
AXE PINCETTE INJ PATINS zn 2J56785054
RESSORT SLEEP VOET V MOD 2 4J12120324
...AXE WIDE ACTION 4J56785225
ECROU AUTOSERRANT M14 DIN 985 4BEA14G.00
...SUPPORT DISQUE 250 2J56789574
RESSORT SPIRALE D30.5XD3.75X240MM 4J12120301
...SUPPORT DISQUE 250 2J56789571
VIS 12X40 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X40G.0T
AXE RESSORT PRESSION INJ PA zn 2J56785053
...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 8BER12G.00
ECROUS NORMAUX M16 DIN 934 4BE16G.000
MOYEU COMPLET 2J12120418
RONDELLE PLATE 25X44X4.0 2BR24G.000
RONDELLE M17,0X50 GALVANISEE 10BR17.0X50G
VIS 10X25 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B10X25G.0T
...FIXATION GOULOTTE EPANDAGE DR 2J56789570
...FIXATION GOULOTTE EPANDAGE GAU 2J56789569
...GOULOTTE EPANDAGE 2J56789573A
...GOULOTTE EPANDAGE 2J56789573B
...ENTRETOISE EPANDAGE 4J56789575
AXE MOYEU DISQUE 300 2J56789530
SUPPORT GOULOTTE + BUSETTE 2J60600005
...DISQUE D250 EPAISSEUR 19 2J12120595
VIS 08X16 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 8B08X16G.0T
VIS 12X65 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 4B12X65G.0
RONDELLE 17X30X3.0 DIN125 3BR16G.000
PATIN GAUCHE POUR GOULOTTE 2J17567614
PATIN DROIT POUR GOULOTTE 2J17567615
VIS TETE BOMBEE 10X25 DIN 603 ZINGUE 8B10X25TBG
GRAISSEUR M10 X1.5 COUDE 45 2J22220204
AXE SUIVEUR INJECTEUR A PATINS zn 1J17567613
BUSELURE ERTALYTE MODELE SPECI 2J56785055
RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 4BR12G.000

25

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

PIED REGLAGE SUPP TUY ALIM INJ6060610015

26

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...PIED REGLAGE SUPP TUY ALIM INJ

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060610015

...PIED REGLABLE SUPP TUY ALI INJ 1J17346985

...PIED SUPP TUYAU ALIMENT INJ 1J17350127

...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER12G.00
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B12X35G.0T

27

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

MTG VANNE PIED REGLABLE6060610017

28

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG VANNE PIED REGLABLE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060610017

...ECROU M12 AUTOSERRANT DIN 6926 12BER12G.00

...PIED REGLAGE SUPP TUY ALIM INJ 1J60610015
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B12X35G.0T
BRIDE 6" ENTREE REPARTITEUR 1J17567288
VIS 12X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 8B12X30G.0T
JOINT BRIDE 6" 1J45678939
ADAPTATION ENTONNOIR 6" ITALIE 1J17345490

29

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

MTG COUTEAU REPARTITEUR FRAISE6060620022
MTG MESSER VERTEILERK FReE

MTG MES SNIJVERDELER FREES

MTJ CUCHILLO REPARTIDOR FRES

30

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...MTG COUTEAU REPARTITEUR FRAISE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060620022

.BLADE FIXING CROSS-PIECE 1J56789756

...COUTEAU REPARTITEUR FRAISE 16656789754
VIS ALLEN TETE FRAISEE 12X20 DIN 7991 INOX 1BA12X20TFI
.BLADE FIXING NUT 1J56789755

31

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

REPARTITEUR GALVA 24 SORTIES 1"1/2 Ø5656060620240
SCALPER 24B

SCALPER 24B

SCALPER 24B GEGALVANISEERD

32

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

REPARTITEUR GALVA 24 SORTIES 1"1/2 Ø565

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060620240

RONDELLE 13X24X2.5 DIN125 11BR12G.000
...POIGNEE REPARTITEUR COUPEE 1J56789734
RONDELLE CONIQUE HUILEE 3BRC08.400
...LOGO JOSKIN REPARTITEUR 1J56783188
VIS 06X16 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B06X16G.0T
...ECROU M6 AUTOSERRANT DIN 6926 2BER06G.00
COUVERCLE REPARTITEUR 27 SORTIES 1"1/4 1J17567272
BOUCHON 2" GALVA 1J55550038
TIGE FILETEE FIXAT SUPP REP420 1J56789464
VIS ALLEN TETE FRAISEE 12X35 DIN 7991 ZINGUE 6BA12X35TFG
VIS 12X60 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 5B12X60G.0
VIS 08X25 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 1B08X25G.0T
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 2BR08G.000
ECROUS NORMAUX M 8 DIN 934 14BE08G.000
SECURITE COUVERCLE REPARTITEUR 1J56789384
BOUCHON 1" GALVA 1J55550034
ECROU AUTOSERRANT M8 DIN985 4BEA08G.00
RONDELLE ETOILEE M08 GALVANISE 1BRE08G.00
SUPPORT COUTEAUX 24S 1"1/2 D60 ET 27S 1"1/4 1J60626414
...MTG COUTEAU REPARTITEUR FRAISE 10J60620022
AUTOCOLLANT JOSKIN SYSTEME BREVETE 1J99994676
VIS 12X35 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 2B12X35G.0T
BOURRAGE ENTREE REPARTITEUR 1J34560271
SUPPORT MOTEUR HYDRAULIQUE BOULON 1J56789622
COUDE MALE 15L R1/2K 2J33332088
JOINT EN U POUR REPARTITEUR NOUVEAU MODELE 2J12120285
ECROU AUTOSERRANT M12 DIN 985 9BEA12G.00
CORPS REPARTITEUR 24 SORTIES 1"1/2 1J17566016
...POIGNEE REPARTITEUR 6J56789732
...DOUILLE FILETEE 7J77774015
...CORPS DE BOULON A OEIL 7J77774014
CIRCLIPS INT D.75 1J22220442
MOTEUR OMRA 315/BRIDE D32 4TR 1J33334008
UNION MALE 12L R1/4" 1J33332152
VIS 8X16 NMG 104G 14BA08X16TBG
RONDELLE MAINTIEN SUPPORT COUTEAU REPARTITEUR 1J56789675
AUT.P. MAX. MOTEUR HYDRAULIQUE 1J99998032
AUT M 1J99994334
AUT DESSIN  POMPE A GRAISSE 1J99994655
AUT RISQUE DE COUPURES 1J99998013

33

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SCALPER 24B6060620240+2
SCALPER 24B

SCALPER 24B

SCALPER 24B

34

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SCALPER 24B

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060620240+2

.COUNTER BLADE 24-2 1"1/2 565 1J56783437

...AUT + 1J99994314
AUT  2     TRANSPARENT 6X5 CM 1J99994665
REPARTITEUR GALVA 24 SORTIES 1"1/2 Ø565 1J60620240

35

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SCALPER 24B6060620240+3
SCALPER 24B

SCALPER 24B

SCALPER 24B

36

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SCALPER 24B

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060620240+3

.COUNTER BLADE 24-3 1"1/2 565 1J56783438

...AUT + 1J99994314
AUT 3 1J99994328
REPARTITEUR GALVA 24 SORTIES 1"1/2 Ø565 1J60620240

37

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SUPPORT COUTEAUX 24S 1"1/2 D60 ET 27S 1"1/46060626414
SUPPORT COUTEAUX 24S 1"1/2 D60 ET 27S 1"1/4

MESSERST?ZE 24A 1 1/2 D60

MESSENHOUDER 24U 1"1/2 D60

38

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SUPPORT COUTEAUX 24S 1"1/2 D60 ET 27S 1"1/4

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060626414

.BLADE HEAD MACER D565 1J56789817
VIS 10X16 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 6B10X16G.0T
...BUSELURE PORTE COUTEAU 16656789623

39

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

ECLAIRAGE DR STANDARD6060900139
BELEUCHTUNG RE STANDARDMgIG

VERLICHT RE STANDAARD

ILUMINACIÓN DER ESTÁNDAR

40

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...ECLAIRAGE DR STANDARD

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060900139

RONDELLE GROWER DIN 127 2BRG05.000
BAC D'ECLAIRAGE DROIT 1J17346030
CATADIOPTRE TRIANGULAIRE 1J34566501
VIS ALLEN TETE CYLINDR. 05X15 DIN 912 ZINGUE 2BA05X15G.
FEU DROIT COMPLET 1J34566503
ECROU NORMAUX M 5 DIN 934 2BE05G.000

41

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

PRE-MTG ECLAIRAGE GA 2M30 STD6060900322

42

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...PRE-MTG ECLAIRAGE GA 2M30 STD

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060900322

VIS ALLEN TETE CYLINDR. 05X15 DIN 912 ZINGUE 2BA05X15G.
CATADIOPTRE TRIANGULAIRE 1J34566501
BAC D'ECLAIRAGE GAUCHE 1J17346027
RONDELLE PLATE d5.3X10X1 2BR05G.000
ECROU NORMAUX M 5 DIN 934 2BE05G.000
...FEU GAUCHE + CACLE 2M30 CPLT 1J60300002

43

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

SOUPAPE SECURITE AUTO RELEVAGE6060910100
Lock valve if raising

AUTOMATSCHES SICHERHEITSVENTIL FÜR HUBWERK

GRENDELVENTIEL  INDIEN 4 PUNTS HEF

44

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

SOUPAPE SECURITE AUTO RELEVAGE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060910100

UNION MALE M12L R1/2" 1J33332153
.JOINT WITH RUBBER 1/2" 2J33332372
SOUPAPE SEQUENCE VDS/10-12 1J33335101
EMBOUT LISSE 12S MR1/2" 1J33333056
TES RENVERSES ORIENTABLES 12L 1J33332022
TE EGAUX 12L QL12 DIN2353 2J33332016
...TUBE HYDR RIG D12 100mm 1J58900100

45

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

VERIN REPLIAGE INJECTEUR PATIN MONTE6060910101
Folding cylinder with valve

HUBZYLINDER ZUSAMMENKLAPPUNG INJEKT, MONTIERT

TOUVOUWCILINDER MET VENTIEL

46

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

VERIN REPLIAGE INJECTEUR PATIN MONTE

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060910101

COUDE MALE 12L-MR1/4"K 2J33332196
TUBE RIGIDE d12 L: 485mm+EC+B 1J57567238
PASTILLE HYDRAULIQUE D:1.4 1J52714002
UNION MALE M12L R3/8" 2J33332151
DOUBLE CLAPET ANTI-RETOUR 12L AVEC RESSORT 1J33331308
TUBE RIGIDE d12 L:  75mm+EC+B 1J57567250
.CYL DA 60/35/697 FOLD INJ SLIPPERS 1J17900344

47

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

KIT TUYAUX HYDRAULIQUES POUR REPARTITEUR6060910520
KIT TUYAUX HYDRAULIQUES POUR REPARTITEUR

SATZ HYDRAULISCHE SCHLeCHE F? VERTEILERKOPF

KIT HYDR.SLANG VERDELER 14B-20B-24B

48

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

KIT TUYAUX HYDRAULIQUES POUR REPARTITEUR
14/20/24 SORTIES

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
6060910520

Flexible HYDRAULIQUE 1/2" 2M27 DROIT 1J58300227
Flexible HYDRAULIQUE 1/2" 2M30 DROIT 1J58300230
Flexible 3/8"  2m20 2220-2214-1177-2401 1J58170220

49

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

PIED DECROCHAGE INJ 20-3276501204

50

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...PIED DECROCHAGE INJ 20-32

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
76501204

...BROCHE PIED DECROCHAGE INJ 2J56785257

...PIED DECROCHAGE INJ 20-32 2J17568594
GOUPILLE BETA D:4 2J22222000

51

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

CHASSIS CENT 4300-5160-602076501206

52

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

...CHASSIS CENT 4300-5160-6020

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
76501206

...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER10G.00
GOUPILLE CLIPS D10 2J22220155
BROCHE RELEVAGE CHASSIS INJ ZN 2J17567132
...CHASSIS CENT INJ 20-28S WA 1J17568596
GRAISSEUR M6X1 2J22220017
SILENTBLOC SLEEPVOET-JUMBO 2J12120325
ECROU NORMAUX M10 DIN 934 4BE10G.000
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 2BR10G.000
VIS 10X100 DIN 931 ZINGUE FILET PARTIEL 2B10X100G.
BROCHE 3PT CHASSIS INJ ZN+TRS 2J17567133
GOUPILLE CLIPS D4.5 2J22220151

53

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

PIPE SLIPPER 5160/24 HSP76506018
SCHLAUCH KUFE 5160/24 GH

SLANG VOET 5160/24 GH

TUBO PATIN 5160/24 GH

54

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

.PIPE SLIPPER 5160/24 HSP

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
76506018

COLLIER MIKALOR SUPRA 55-59 48J00004010
COLLIER CABLE COLSON 4.8X290MM 10J11114070
TUYAU PVC D 45 TRANSPARENT 53J34567323

55

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

LIGHTING BAR WIDE-ACTION76507003
STANGE BELEUCHTUNG WIDE-ACTION

LICHTBALK WIDE-ACTION

BARRA ILUMINACIÓN WIDE-ACTION

56

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

.LIGHTING BAR WIDE-ACTION

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
76507003

...ECROU M10 AUTOSERRANT DIN 6926 4BER10G.00
RONDELLE 11X21X2.0 DIN 126 6MU 4BR10G.000
VIS 10X30 DIN 933 ZINGUE FILET TOTAL 4B10X30G.0T
...SUPPORT BARRE TRANSV ECLAIR 1J17568572

57

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



PATIN-4595/24GH PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH

ECLAIRAGE WIDE-ACTION+SOLODISC76507005
LIGHTING WIDE-ACTION+SOLODISC

BELEUCHTUNG WIDE-ACTION+SOLODISC

VERLICHTING WIDE-ACTION+SOLODISC

58

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Article QuantitéDescription

ECLAIRAGE WIDE-ACTION+SOLODISC

Joskin

Ensemble montage :

S.A
Date 12/11/08Nomenclature des composants

PATIN-4595/24 PATIN 4595/24GH    ALTHAUS  CH
76507005

...ECLAIRAGE DR STANDARD 1J60900139
ETRIER POUR BAC ECLAIRAGE 6J12120395
ECROU AUTOSERRANT M8 DIN985 12BEA08G.00
RONDELLE 09X17X1.5 DIN 126 6MU 12BR08G.000
...PRE-MTG ECLAIRAGE GA 2M30 STD 1J60900322
BARRE TRANSVERSALE ECLAIRAGE 1J56789679
FICHE + CABLE 5m00 TRACTEUR-FEU 1J57345022

59

S.A.     Rue de Wergifosse,39 -B 4630 SOUMAGNEEtsJoskin Belgique
© Tous droits réservés - Alle rechten voorbehouden - Alle Rechten vorbehalten - All rights reserved



Table des Matières
25034566503 FEU DROIT COMPLET
45057567323 axe de charniere sleep voet
65057567336 ALLONGE 6G DROITE INJ PATIN
85057567339 ALLONGE 6G GAUCHE INJ PATIN

105057567345 REPLIAGE SLEEPVOET RELEVAGE
125057567382 SECURITE AUTO REPLIAGE RELEVAG
145057567386 SECURITE AUTO DROITE REPLIAGE
165057567387 SECURITE AUTO GAUCHE REPLIAGE
186060600004 BIELLE PARALLELOGRAMME+BUSELUR
206060600005 SUPPORT GOULOTTE + BUSETTE
226060600019 VANNE 6" REGULATION
246060600027 ...ELEMENT DISQUE 250 E 19 WIDE
266060610015 ...PIED REGLAGE SUPP TUY ALIM INJ
286060610017 ...MTG VANNE PIED REGLABLE
306060620022 ...MTG COUTEAU REPARTITEUR FRAISE
326060620240 REPARTITEUR GALVA 24 SORTIES 1"1/2 Ø565
346060620240+2 SCALPER 24B
366060620240+3 SCALPER 24B
386060626414 SUPPORT COUTEAUX 24S 1"1/2 D60 ET 27S 1"1/4
406060900139 ...ECLAIRAGE DR STANDARD
426060900322 ...PRE-MTG ECLAIRAGE GA 2M30 STD
446060910100 SOUPAPE SECURITE AUTO RELEVAGE
466060910101 VERIN REPLIAGE INJECTEUR PATIN MONTE
486060910520 KIT TUYAUX HYDRAULIQUES POUR REPARTITEUR
5076501204 ...PIED DECROCHAGE INJ 20-32
5276501206 ...CHASSIS CENT 4300-5160-6020
5476506018 .PIPE SLIPPER 5160/24 HSP
5676507003 .LIGHTING BAR WIDE-ACTION
5876507005 ECLAIRAGE WIDE-ACTION+SOLODISC

39,rue de Wergifosse - B 4630 SOUMAGNE Belgique  Tel (32) 4/377.35.45 - Fax (32) 4/377.10.15


